



В средней группе «Солнышко» были проведены мероприятия посвященные сказкам и сказочным историям: дети лепили, рисовали, занимались оригами, аппликацией. Ведь именно с детских сказок начинается знакомство ребёнка с миром человеческих взаимопониманий.

Чтобы вызвать у детей интерес к книгам, с помощью игрушек разыгрывали сценки из художественных произведений, проводили дидактические игры такие как: «Из какой это книжки?», «Кто это сказал?», угадывали диалоги из знакомых сказок, стихов, узнавали книги по обложкам. Воспитанники узнали, что такое сказки, для чего нужны, и о том, какими они бывают: волшебные, бытовые, о животных, а также познакомились с творчеством известных художников, которые рисуют иллюстрации к сказкам.

На одном из занятий мы с детьми решили стать небольшими художниками и иллюстраторами и вместе изготовили книжку малышку, в которой каждый ребенок с большой любовью пытался создать свой сюжет сказки.

Большая и разносторонняя работа проводилась и с родителями по воспитанию у детей интереса и бережного отношения к книгам. Было предложено принести любимую книгу и дома вместе с родителями нарисовать рисунок. Из принесенных любимых книг и рисунков мы сделали небольшую выставку.

Проводимая в системе работа даёт ощутимые результаты. Дети, в большинстве своём, знают и выполняют правила обращения с книгой. Мы надеемся, что интерес к книге будет расти. Ведь научить понимать и любить книгу – значит научить мыслить и чувствовать.

Все занятия были направлены на привитие любви к книгам, и к сказкам.

Воспитатели средней группы «Солнышко»:  
Н.Ф. Голощапова О.А. Шелковникова





